

Колыбель родная – музыка Чувашии

В Чувашском государственном институте культуры и искусств 21 сентября прошел музыкально-образовательный форум «Колыбель родная - музыка Чувашии», посвященный 125-летию со дня рождения Федора Павлова и Степана Максимова, 100-летию Виктора Ходяшева.

Форум состоялся в рамках реализации гранта Главы Чувашской Республики для поддержки инновационных проектов в сфере культуры и искусства. Руководитель проекта - заслуженная артистка Российской Федерации, народная артистка Чувашской Республики, профессор, заведующая кафедрой вокального искусства Чувашского государственного института культуры и искусств Алевтина Сергеева-Зинкина. Модератором выступила Любовь Бушуева, кандидат искусствоведе-

ния, доцент кафедры теории, истории искусств, музыкального образования и исполнительства Чувашского государственного института культуры и искусств.

Открыли мероприятие Вячеслав Оринов и ректор ЧГИКИ Наталья Баскакова. Праздничный концерт из произведений чувашских композиторов вела музыковед, заслуженный деятель искусств Чувашской Республики Светлана Макарова. Мероприятие завершилось заседанием круглого стола, посвященного компози-

торскому искусству Чувашии и его роли в становлении профессионального музыкального образования. В конференц-зале института была организована выставка книг, нотных и медиа-изданий, иллюстрирующих творческую деятельность трех чувашских композиторов.

Члены комитета по культуре Чувашского национального конгресса Раиса Васильева, Зинаида Воронова, Вера Архипова, Ирина Лампасова приняли участие в торжественном открытии и работе пленарного заседания форума.

Вера АРХИПОВА,
председатель Комитета
по культуре ЧНК.

